

今日德州

关注

滨德高速推迟至下月开通

目前已符合通车要求，正在全线封闭检测

本报5月29日讯(记者 王衍)备受瞩目的滨德高速，预计5月底开通，吸引了许多市民的关注。29日，记者从山东省交通运输厅了解到，滨德高速目前已经符合通车要求，但现因故推迟至6月上旬才能开通。

29日下午3时，记者在滨德高速

德州东入口处看到，防撞桩摆放在收费站入口阻止车辆的通行，德州市公路局的工作人员正在对收费站进行打扫。一位工作人员告诉记者，收费站的设备已经调试完毕，之前接到的通知是说明天就能开通，现在开通时间有没有调整他不清楚。

下午4时30分，在滨德高速德州与河北交界的收费站，工作人员正在对道路两旁的路灯等配套设施进行调试，道路同样被防撞桩拦住。德州市公路局的工作人员说，道路正在封闭检测，具体开通时间还没确定。

“不是说5月底开吗，怎么又不

确定了？”市民张先生说，他经常往来于河北和滨州，从事汽车配件生意，前段时间已经在滨德高速上面跑了几次。全线封闭检测后，他就盼望着5月底正式通车，可现在又不知道推迟到什么时间了。

29日下午5时，记者从山东省交通运输厅了解到，滨德高速符合了

通车要求，德州段已经移交至德州市公路局，但滨德高速因故将推迟至6月上旬开通。

据了解，滨德高速在德州共有7个收费站，乐陵、庆云、宁津各有一个，德城区有四个，分别是德州东、德州西、德州北和德州与河北交界处的收费站。

●相关链接

客车运营

暂未考虑换线

本报5月29日讯(记者

王衍) 29日，记者从德州汽车站和鲁北运输有限公司了解到，德州至滨州的客车暂未考虑换线走滨德高速。

“我们要看上客率，经过研究决定。”鲁北运输有限公司董事长孙增发告诉记者，目前，他们还没有打算调整，因为走滨德高速后，是一票直达，对上客率要求很高，而且如果客车改线的话，也需要往山东省交通运输局报批，所以如果改线也需要一定的时间调整。

德州汽车站的工作人员告诉记者，他们目前也没有改线的打算。

工程大事记

* 2008年12月11日，滨德高速奠基开工仪式在德州举行。

* 2011年3月24日凌晨，山东滨德高速公路跨京沪铁路桥进行了转体施工。这标志着省内公路系统首次进行的桥梁转施工顺利完成。转体并合龙后，滨德高速全长近9公里的德州北高架桥将实现全线贯通。

* 2012年4月24日，滨德高速最后一个标段——第15标段中，德州北于庄互通立交和天桥路基植草防护工程施工进入最后的阶段。

* 2012年5月，滨德高速具备通车条件。



5月29日，滨德高速德州东收费站，工作人员正在对设备进行调试。 本报记者 马志勇 摄

滨德高速开通后将成便捷要道

德州到滨州车程缩短两小时

本报5月29日讯(记者 王衍) 滨德高速作为山东省高速公路网的最北“一横”，其全线贯通后将打通鲁北、冀东地区便

捷的出海通道。据测算，德州市民乘车到滨州能够节约两个小时的时间。

“现在开车到滨州要三个半小时。”从事客运

的张师傅告诉记者，目前德州到滨州，主要是走国、省道，要经过陵县、临邑、商河、惠民，最后到达滨州，因为是走的一个弧

线，所以距离上比走滨德高速远得多。“乐陵到德州走滨德高速只需要四十分钟左右。”市民李先生说，他从事酒水批发生意，长期来往于德城区和乐陵，走国、省道一趟需要1个小时40分钟，走滨德高速可以节约1个多小时的时间。

据了解，滨德高速全

长143.8公里，其中，起点至德州北互通约134公里，设计时速120公里/小时，德州北互通至终点约10公里，设计时速100公里/小时。按这个数据推算，德州乘车到滨州的时间为1小时20分钟左右，也就是说乘车从德州到滨州可以节约两个小时的时间。

◀ 滨德高速示意图。



泰山原浆啤酒越活越新鲜

本报讯 酵母是原浆区别普通啤酒的最核心物质。“泰山原浆啤酒富含酵母，适度饮用能调节肠胃！”近日，关于泰山原浆啤酒呵护肠胃功能的概念越来越被消费者认同。营养专家表示，原浆啤酒中的酵母优质鲜活，富含人体必需的氨基酸、维生素和矿物质。

泰山啤酒德国啤酒专家卢特哈德先生介绍说，泰山原浆啤酒是未经过滤直接从发酵罐中灌装的100%全麦啤酒原液。因为不过滤，完全保留了发酵过程中产生的氨基酸、蛋白质以及微量元素，其中最关键的就是保留了大量的活性酵母，能有效地提高人体的消化

和吸收功能，同时也保持了啤酒最原始、最新鲜的口感。

拿起一瓶泰山原浆，透过瓶子便能看到它最上面一层丰富的泡沫和浓郁的酒水。喝下去，可以感触到一种非常醇厚的质地和浓郁的啤酒香，这是泰山原浆啤酒带来的与众不同

(于茹)